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1. Â ðÿä âûëîæåíû ÷åðíûå è áåëûå øàøêè, òàê, ÷òî îíè ÷åðåäóþòñÿ ÷åðåç îäíó. Èçâåñò-

íî, ÷òî èç íèõ áåëûõ øàøåê ðîâíî 52%. Ñêîëüêî ÷åðíûõ øàøåê âûëîæåíî â ðÿä?

2. ×åðåç âåðøèíû A è C òðåóãîëüíèêà ABC ïðîâåäåíû ïðÿìûå, ïåðïåíäèêóëÿðíûå áèñ-

ñåêòðèñå óãëà ABC, ïåðåñåêàþùèå ëó÷è BC è BA â òî÷êàõ K è M ñîîòâåòñòâåííî.

Êàêèå çíà÷åíèÿ ìîæåò ïðèíèìàòü äëèíà ñòîðîíû AB, åñëè BM = 15 è CK = 4?

3. Ïðî íåîòðèöàòåëüíûå ÷èñëà a, b è c èçâåñòíî, ÷òî

a3 = 3b2 + 3b+ 4 b3 = 3c2 + 3c+ 4 c3 = 3a2 + 3a+ 4

×åìó ðàâíî ïðîèçâåäåíèå (a− 1)(b− 1)(c− 1)?

4. Ïåòÿ âçÿë øåñòü ïîñëåäîâàòåëüíûõ öåëûõ ÷èñåë è ðàññòàâèë èõ â êàêîì-òî ïîðÿäêå

ïî êðóãó. Çàòåì îí ïîïðîñèë Âàñþ ïîñ÷èòàòü âñå ñóììû ñîñåäíèõ ÷èñåë. Ìîãëî ëè ó

Âàñè ïîëó÷èòüñÿ â ðåçóëüòàòå 6 ïîñëåäîâàòåëüíûõ ÷èñåë â êàêîì-òî ïîðÿäêå?

5. Ïóñòü a2 + b2 + c2 + d2 = 4. Äîêàæèòå, ÷òî

ab+ ac+ ad+ bc+ bd+ cd ≤ 6.

Ïðîäîëæèòåëüíîñòü âûïîëíåíèÿ çàäàíèé � 235 ìèíóò.

Ìàêñèìàëüíîå êîëè÷åñòâî áàëëîâ çà êàæäóþ çàäà÷ó � 7 áàëëîâ. Èòîãî 35 áàëëîâ çà âñå

çàäàíèå.

Íå çàáóäüòå îáîñíîâàòü ñâîè ðåøåíèÿ çàäà÷!


